

День рождения Деда Мороза

Опубликовано: Понедельник, 18 ноября 2024, 15:46

18 ноября в России официально празднуют День рождения Деда Мороза. Это чудесный праздник, возвращающий в детство, дарящий радость всем – от мала до велика, заставляющий мечтать и верить в осуществление желаний.

Ребята младшей группы отметили День рождения Дедушки Мороза. Из презентации они узнали, что Дед Мороз живет на севере в городе Великий Устюг, а также узнали о том, как его называют в других странах. И, конечно, наши дошколята не оставили Дедушку Мороза без подарка! Все ребята изготовили для него яркие и замечательные поздравительные открытки.

[Фото](#)